

负责接待参赛选手 中国国际声乐比赛招募志愿家庭

□记者 梅薇 通讯员 陆艳

本报讯 如果一个来自异国的、很会唱歌的年轻人入住您家，您愿意敞开家门吗？第六届中国国际声乐比赛（宁波）组委会办公室昨日发出“招募令”：在全市范围内招募60个志愿家庭，负责接待参赛选手。

中国国际声乐比赛是由中华人民共和国文化部主办的中国国际音乐比赛系列赛事之一。该比赛每三年举办一次。自第三届起正式落户宁波，由宁波市人民政府持续承办。而第六届中国国际声乐比赛（宁波）将于10月20日至10月31日在宁波举行。

让选手入住当地家庭，这并非宁波的创举。事实上，国外一些大型的音乐赛事，都会推出类似的活动。但是，这在中国国际声乐比赛历史上，却还是第一次。

尽管目前尚未确定选手们来自哪些国家，但是有一个数据可以参考：以上一届中国国际声乐比赛为例，最后筛选出的86名选手，分别来自24个国家和地区。

记者仔细研读了招募公告，发现组委会对志愿家庭的要求还是有些高的：比如，家庭成员至少有一人能进行较为熟练的英语交流；有一间以上接待入住选手的客房；拥有可用于志愿服务的私家车，保证选手在比赛期间能及时参加组委会安排的各项活动。而这也意味着志愿家庭必须具有一定的经济基础，而且还得有足够的时间。

当然，组委会也会回馈给这些热心家庭优厚的待遇：可以获得免费的第六届中国国际声乐比赛（宁波）全套比赛门票两套；凭志愿家庭证可免费观摩任何一场比赛；甚至还有机会接受参赛选手的专业培训。

您一旦报名成功，就意味着要全权负责1名外国选手在宁波参加比赛期间的食、宿、交通接送等服务。不过，有一点可以放心，还是有机会让您选择选手的。组委会的工作人员昨日向记者表示，等7月份来甬参赛的选手确定后，将会让报名成功的志愿家庭先通过网络与选手进行交流，双方不满意的话，可以另作选择。

那么，您是否愿意成为其中一员呢？如果愿意，就请登录声乐比赛网站（www.civc.cn）下载填写报名表并发送邮件至civc.nb@163.com报名。届时，组委会办公室会根据报名情况安排考察团队到这些家庭现场考察，最终人选将在网站公布。

庆安会馆非遗活动 动静结合

□记者 梅薇 通讯员 黄定福

本报讯 昨天下午，由庆安会馆和江东区文广局、明楼街道联合举办的非物质文化遗产传承系列活动在庆安会馆举行。

此次活动可谓动静结合。静态的活动包括老物件实物展、老票据图片展和“追·梦”金秋摄研社摄影展；而动态的活动则有“江南丝竹”民乐演奏、“内家拳”表演、“古·韵”时装走秀和“老票据背后的故事”讲解等。

昨天的活动现场，最受追捧的当属全国十佳武术人物王志远先生及其弟子表演的“王征南流派内家拳”。其表演灵活婉转、贵柔尚意、意到气到、动静自如、以柔克刚，不少观众看得跃跃欲试。

据了解，王志远七岁随精武会徐德成及王保还（字）习武，上世纪七十年代随沈寿老师习内家拳，传承至今。据其弟子石玲珠介绍，王征南流派其法起于宋，如今主要流传于宁波一带。其主要内容为“内家八桩”，八拳、七星拳等《九路》内家拳系，只因一直系单传，所以流传不广，亟待保护。

百业资讯



广告垂询电话:87250202
87348429

招聘

本公司发展需要特聘，CAD画图若干名，要求学历高中以上，有理想，做事认真的人，无经验亦可以。
联系人：郑13008983608

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波保税区龙天国际工贸有限公司

盛姻婚介

41岁女真情征婚，丧偶不育女61岁，真心找老伴，她性格直爽，待人热情，年轻时找个大她19岁富商，夫4年前病故，虽经济无忧，她说真需要有个好男人和她共同经营生活，要求对方小我4岁，大我十岁也可以，但必须要有责任心，会做家务，少吸烟，不赌钱这样子男人上门落户她家。你能做到吗？请大胆来电相约：13136340778
委托：13184332080

梦你圆婚介

63岁，丧偶女，事业单位退休，年轻时抱养一女已成家，市郊都有房，无负担，她善良、大方、待人和气，随着年龄感觉到越来越冷清、孤独，尽快想身边有个伴，共度晚年，内心实在太空虚，所以诚寻一位乐观，性格好，身体好，不在乎她贫与富，只要你聊得开心男士，尽快完婚，无房可上户，地区条件不限，最好有子女，见面前双方满意可到女方家观看。（但来者一定要随带证件）
电话：15867294822
委托：13184332080

梦情缘婚介

63岁，丧偶女，事业单位退休，年轻时抱养一女已成家，市郊都有房，无负担，她善良、大方、待人和气，随着年龄感觉到越来越冷清、孤独，尽快想身边有个伴，共度晚年，内心实在太空虚，所以诚寻一位乐观，性格好，身体好，不在乎她贫与富，只要你聊得开心男士，尽快完婚，无房可上户，地区条件不限，最好有子女，见面前双方满意可到女方家观看。（但来者一定要随带证件）
电话：13250941285
委托：13184332080

牵手姻缘婚介

甬籍未婚老大姐，寻找晚年幸福，62岁，较好单位退休，她肤白，丰满，性格随和，虽上了年纪，但不缺青春活力，让人看了很舒服顺眼，她心地善良，可是人上年纪，怕的就是孤独寂寞，伤风感冒时身边连倒水的都没有，她心酸的流泪，她没有别的想法，只想找一位能体贴，两人相互有个照应，有共同语言男士相伴晚年，要求对方身体健康，爱干净，子女不反对你再婚的，她平常爱好旅游，听音乐，有谁能愿意跟她生活，请真诚来电，可尽快完婚。
婚介电话：13250941285
委托电话：15957409663

快船老板被禁终身勿涉NBA事务

据新华社电 NBA昨日宣布，洛杉矶快船队老板唐纳德·斯特林被终身禁止涉足快船队以及NBA有关的事务，并被罚款250万美元。

NBA总裁亚当·席尔瓦说，他的这个决定是在与快船队球员、教练和其他相关人员交流后做出的。

迄今，已经有12个赞助商退出快船队的赞助。席尔瓦说：“我想给快船队的球迷带一句话，这个联赛不是哪个老板的，哪个教练的或者哪个球员的。我们的理念已经存在了很多年，而且还会继续存在下去。”

温馨小屋婚介

丧偶无孩女67岁，标准身材，中等学历，通情达理，有气质，市区有多套住房，事业退休，她性格脾气好，偏年轻，一个人冷冷清清好多年，时光像流水一样快，老人家越来越害怕孤单，很想身边有一个知冷知热的亲人在，互相可以照顾对方，每天可以开开心心度过晚年，地区条件不限，只要你身体健康，能理解对方。
委托电话：13252231738

温馨小屋婚介

郊区丧偶不育女56岁，中等身材，曾经营五金加工厂十几年，现年纪大了，在家休息，老房拆迁，新房已分好，另有厂房出租，无负担的她年轻时抱养一女早已出嫁，她宽容，善良，待人和气，嫁资经济再有也抚养不了内心的空寂，急找个稳重、忠厚、乐观的男士，共度下半生，不限条件地区，最好到女方一起生活。
免费见面
13252231738



瓜焉 安联惨败 瓜式足球哲学的 终止符？

0:4，总比分0:5出局。安联主场令人跌破眼镜的一场惨败，让德甲豪门拜仁慕尼黑队的卫冕梦想戛然而止。欧洲冠军联赛改制以来没有球队能够成功卫冕的魔咒继续上演，但这样的结局，早在瓜迪奥拉对球队进行巴萨式改造时就已经注定，瓜式传控足球哲学迎来了其执教生涯以来最大的危机。

瓜迪奥拉在比赛中神情沮丧。 新华社发

空有控球 效率低下

安联一战的最终比分令人错愕，但纵观整场比赛过程，皇马只不过是用上赛季拜仁战胜巴萨的战术，战胜了如今这支“巴萨化”了的拜仁。毫不客气地说，本场失利正是瓜迪奥拉临场指挥战术的失败，更是其对拜仁一以贯之的“巴萨式”传控改造的失败。事实上，瓜迪奥拉的足球哲学早已受到质疑。前个赛季，“宇宙队”巴萨在瓜帅治下将传控打法运用到极致，但必须看到，坚持短传为主正是西班牙足球一直以来的战术风格，是伊比利亚半岛的足球DNA，梅西、伊涅斯塔、哈维等人在极小空间内配合的能力也冠绝全球，绝非他队可以轻易复制。

前几年巴萨的强势，早已让其成为全世界教练研究的对象，“密集防守+高效反击”，已经被多次证明是战胜传控打法的绝招。本赛季巴萨无缘欧冠四强，在很大程度上宣告了传控打法的落伍。颇具讽刺意味的是，上赛季拜仁正是用立体多变、快速反击的压迫式打法总比分7:0战胜了巴萨，如今他们却要沿袭手下败将的战术。

铁血不再 意志尽失

次回合较量之前，皇马做客德国的战绩可谓惨不忍睹，10次对战拜仁仅获1平，显示了德国球队强大的主场战斗能力。然而本场比赛，拜仁踢得毫无血性，丝毫不见德意志战车的顽强作风，可谓将德国足球的精神遗产丧失殆尽。

本场比赛，拉莫斯首开记录后，拜仁球员心态失衡、动作走样，恶意制造犯规导致被打进第二球。如此情形，在范加尔和海因克斯治下的拜仁很难见到。奇怪的是，0:3落后之际，本应放下包袱殊死一搏，

拜仁球员反倒踢得不温不火、毫无血性，继续无谓的倒脚和慢吞吞的反击。补时阶段，拜仁球员甚至催着主裁判尽快结束比赛，丝毫没有在主场打进一球挽回尊严的荣誉感，可谓颜面尽失。

坦率而言，一支球队的打法影响的不仅是球队的战术风格，更深刻地折射出教练及球员对足球的理解，以及意志、荣誉等精神层面的因素。曼联的“魔性”、利物浦的“韧性”、多特蒙德的“刚性”，都是其打法的体现。海因克斯的拜仁可谓将德国足球的精髓发挥到了极致——强调整体、迅速反抢、高效反击、高举高打、立体多变，如此大开大合的战术也最大限度地激发了球员的意志力。而瓜迪奥拉的传控式改造，让球员在慢条斯理的倒脚、拖泥带水的传球中，丧失了转瞬即逝的良机，也丢掉了知耻后勇的血性与意志。

技术结合传统是正道

在本场惨败之前，诸多足坛名宿已经表达了对瓜迪奥拉的不满，足球皇帝贝肯鲍尔就直言如今的拜仁踢得令人昏昏欲睡。对瓜帅而言，将技术型足球与德国足球传统更好地结合起来，似乎才是拜仁重现辉煌的正确之路。

历史上，德国足球向来是以充沛的体能、严谨的战术、团结的整体、顽强的意志著称国际足坛，是力量派打法的典范。不可否认，在技术足球大行其道的今天，瓜迪奥拉和勒夫对拜仁及德国队的技术化改造顺应了时代潮流，但其却走向了过于推崇技术、忽略足球传统的另一个极端，过犹不及。

瓜迪奥拉的问题就在于，极端推崇脱胎自拉玛西亚青训营的短传打法，无视德国足球深厚的底蕴和球员的现实条件。人高马大、转身缓慢、脚下略显粗糙的拜仁，简单复制巴萨“小快灵”的战术显然会遭遇“水土不服”。

综合新华社等报道